

## ПРОТОКОЛ № 46

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,  
бюджету та інвестиційної політики Калуської міської ради

від 24 лютого 2022 року

Всього членів комісії:

Присутні: \_\_\_\_\_

Заступник голови постійної комісії: Очкур І.

Секретар постійної комісії: Савчук О.

Члени комісії: Біликський П.С., Ваїра Р.Б., Вандушев В.М., Забичевський М.Б.,  
Ковалев Б.І., Маликська Ж.Є., Мисик В.Я., Сентель П.М., Кивалець Я.П., Покорний В.М.

Відсутні: Покорний А.В., Воронько Ф.І.

Запрошені: Поташник Л.В. - начальник фінансового управління Калуської міської ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано - Франківської області» на 2022-2024 роки».
2. Про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2022 рік.

Слухали: Красійчук І.О. про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано - Франківської області» на 2022-2024 роки».

Виступив:

Вирішили: погодити внесення змін до програми з подальшим затвердженням на сесії міської ради.

Слухали: Поташник Л.В. про внесення змін до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2022 рік.

Виступив:

Вирішили: Враховуючи рішення комісії ТЕБ та НС та клопотання КНП «Калуська ЦРЛ» для забезпечення запасу медикаментів та інвентаря для забезпечення роботи лікарні у надзвичайних ситуаціях, внести зміни до бюджету Калуської міської територіальної громади на 2022 рік, зокрема:

1. Спрямувати частину вільного залишку коштів загального фонду бюджету Калуської міської територіальної громади, який склався на 01.01.2022 року в сумі 505 000 гривень, а саме:

1.1. Виконавчому комітету Калуської міської ради :

- за кодом бюджетної програми 2152 «Інші заходи в галузі охорони здоров'я» (Програма розвитку та фінансової підтримки КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано - Франківської області» на 2022-2024 роки») спрямувати бюджетні призначення по загальному фонду (видатки споживання) в сумі 505 000 гривень (медикаменти та перев'язувальні матеріали- 445000грн., предмети, обладнання та інвентар-60000грн.)

2. Дозволити Фінансовому управлінню міської ради за погодженням з постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики у міжсесійний період внести зміни у бюджет з подальшим затвердженням на черговій сесії міської ради.

Заохвалено - 12, утр-0, прот-0.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Ірина Очкур

Оксана САВЧУК